

香港文匯報訊(記者吳文釗)李嘉欣、許晉亨、琦琦、薛芷倫與女兒馬桂珩等昨晚出席《癌症基金會慈善晚宴》，眾嘉賓都配合大會主題穿上童話服裝到場。李嘉欣與老公許晉亨不時恩愛出席活動，今年將迎來他們結婚7周年，俗語說「七年之癢」，嘉欣卻認為這只是迷信之說。

薛芷倫與女兒馬桂珩同來。



# 不信有「七年之癢」 李嘉欣：三年都可以



Anthony 偕性感妻 Jocelyn 出席。



汪詩詩穿上一襲鮮黃色禮服亮相。



李嘉欣拖實老公許晉亨恩愛到場。

# 要癢三年都可以

李嘉欣昨晚穿上綠色長裙與老公許晉亨結伴到場，笑問她為何兩夫妻不穿情侶裝，嘉欣笑道：「我們各自穿自己喜歡的衫，而且我也講過不喜歡情侶裝，覺得會毛管厭。」嘉欣表示反而有與兒子穿母子裝，怕兒子長大後不願再跟她作這樣裝扮。

提到大會以童話做主題，嘉欣坦言相信童話人物，雖然不切實際但故事浪漫。問到老公有沒有做過童話故事的事，她說：「他是浪漫主義者，有很多小事情會噓寒問暖，我們已經一起7年，不需要做甚麼驚喜之事。」笑問他們有否「七年之癢」，嘉欣就笑道：「這是中國人的迷信，要癢三年都可以癢。」

## 琦琦看老公新戲唔眼冤

與女兒馬桂珩同來的薛芷倫，透露女兒已完成碩士學位出來工作，並已有穩定的男友。笑問她自己可有遇到「第二春」，她表示現在專注事業，自己經營的餐廳今年會衝出香港，在溫哥華開設分店，希望發展成國際化企業。

單獨到場的琦琦表示今天會看老公任達華的新片《雛妓》，笑問她會否看到眼冤時，她笑道：「不會，他一早給戲票我去看，等我看完才決定要不要他跪洗衫板。」琦琦更指女兒看到電影海報，見爸爸攬着另一女性，她要花一番唇舌向女兒解釋這只是爸爸的工作。



有心踢記者鏡頭？

## 師兄：不會這麼蠢

香港文匯報訊(記者李慶全)劉浩龍(師兄)、陳慧敏及亢帥克等昨日到東涌出席「離島區新春嘉年華」，患上流感的師兄，自爆要取消錄音工作，亦默認要與天后女友容祖兒隔離，以免傳染。

談到有報章指他與祖兒在機場出關時，因不滿被狗仔隊追訪而踢記者鏡頭，師兄大呼冤枉，澄清只是誤會，皆因記者的攝影機忽然從車底伸出，自己在本能反應下才不慎踢到對方，事後亦馬上道歉。他說：「我不會這麼蠢，這麼低能地去踢記者，因為最終的受害者一定是自己。(你有否陰陰嘴笑?)肯定沒有，我步出機場已發現有記者，故全程保持微笑，亦有向他們問好。(祖兒幫你澄清很高心?)當然要，她是唯一的目擊證人。」

此外，師兄透露老闆周焯華在公司春茗上，豪擲一百萬元抽獎，頭獎更高達十萬元現金，可惜自己中不中。



## 洪卓立湯怡 上錯火車錯過飛機

香港文匯報訊 洪卓立日前偕子女湯怡到日本札幌旅行慶祝其28歲生日，嗜盡美食之餘，又滑雪relax一下，過着一個白色甜蜜之旅。二人原定昨日坐飛機返港，豈料發生一段小插曲，上錯火車錯過飛機，要重新買機票，洪卓立唯有自我安慰道當「破財消災」。

洪卓立昨日在社交網站Instagram留言大呻：「『準時』永遠是對的，但對『早到』我卻有所保留。例如今天，本來是要坐飛機回港，我因為早了十分鐘到火車站，現在上錯了火車，向機場反方向去了很遠的地方，之後再原路折返到機場，飛機已經起飛了。雖說不捨得，但上天也不用多留我一天旅遊吧……好！隨機找酒店也是一種體驗！還有要重新買機票……也算是破財消災！好……好吧！」

## 李逸朗 自爆壓力大磨崩牙

香港文匯報訊(記者吳文釗)李逸朗(Don)、王宗堯、楊詩敏(蝦頭)等人昨日出席雜誌頒獎禮，翻唱《傻女》走紅的Don獲頒「中國傻聲音」獎，他笑言沒人比他更有資格拿這獎，也不介意今後大家都叫他「傻女」。

李逸朗坦言已有8、9年沒得過獎項，在新一年就憑《傻女》獲獎感開心，他笑道：「事實上我應得的，沒人比我更值得拿獎，大家以後可以叫我『傻女』，不要叫我做Don。」Don近期準備下月與鄭敬基合作的音樂會，他表示壓力大增致晚上睡覺時有磨牙現象，嚴重到磨崩牙要看牙醫修補。問到是否因與特首梁振英女兒梁齊昕合作的新片遲遲未能開工有關，他表示沒關係，但直言自己4月份的檔期已排滿，電影不知要延遲到何時開拍。

獲頒「萬千星輝HKTVD Buddy」獎的王宗堯，台上笑言也有看無錢劇集，但已是十多年前的劇集如《妙手仁心》、《壹號皇庭》等，他演出的新劇《導火新聞線》即將上映，希望新劇能挽回港視的收視，他說：「這部是自己第一部為港視拍的劇集，自己很期待，而且導演、監製都花了很長時間來籌備。」



李逸朗(右)與王宗堯齊得獎。



## 周柏豪偷用女友護膚品

香港文匯報訊 周柏豪昨日為一個護膚品品牌擔任一日店長，並為鍾澍文進行皮膚測試又塗保潔乳霜，不過鍾澍文笑指柏豪可能怕尷尬，不太敢碰她。

柏豪則表示未試過為女友護膚，因為不夠她專業，反而會偷她的護膚品來用，柏豪又說早前和林欣彤去菲律賓山區探訪四日，此行得益良多，自言生活很幸福，看到當地人雖然生活艱苦但仍很樂天，但自己就不識節儉，令他覺得很慚愧。柏豪又提到早前有好多航空意外發生，令他對搭飛機有恐懼，所以起程前都會另買保險，令身邊人多個保障。



## 杜德偉 恭喜周汶錡搶先懷孕

香港文匯報訊(記者吳文釗)杜德偉、陳煒與應屆港姐等人前晚參與《仁濟醫院周年慈善餐舞會2015》，林建名前來支持當上第一副主席的女兒林煒珊。

為舞會擔任表演嘉賓的杜德偉(Alex)，表示配合舞會場合獻唱斯文歌為主，但也笑言視現場反應，可以唱得更狂野。提到舊愛周汶錡宣布有喜並大晒泳裝照，Alex恭喜對方比他搶先一步，大讚女人懷孕的時間是最漂亮，他說：「我有看她的相，希望她保重身體，她和BB都健康。」至於他與太太又何時造人，他稱與太太早有共識，最快也要待他完成為期一年的巡迴演出。



## 陳煒性感衣着夫不過問

擔任「仁濟之星」的陳煒就穿上性感低胸露背長裙出席，她表示剛完成拍攝新劇，現在可以放假休息，可惜老公身在台灣未能相聚。笑問煒哥是否老公不在港，可以穿得較性感，她笑道：「他從來沒理我甚麼衫，總之靚就得。」煒哥稱趁休息時間會去學跳舞及陶器，笑指她學跳钢管舞挑逗老公時，她說：「沒有，但都有Sexy dance，其實跳舞對我演戲有幫助，可以幫我放鬆，記性都更好。」

## 李易峰「被迫」晒與成龍合照



李易峰上載跟成龍大哥的自拍照。網上圖片

香港文匯報訊 全民愛「集郵」，不論是小市民、明星、名人等都熱愛，並將「成果」放上網。眾所皆知，周潤發成為大眾「野生捕獲」對象，國際巨星成龍同樣是「捕獲」目標。昨日，有「國民男神」之稱的內地小生李易峰上載一張他跟成龍的自拍照，但就留言說：「發這張合照的時候，其實，我是拒絕的。」不過李易峰卻被網民群嘲相中的他一臉得瑟樣，直指他是在說反話。